

INFORMOVANÝ SOUHLAS – MIKROPIGMENTACE OBOČÍ

INFORMACE O PROCEDUŘE:

Speciální techniky mikropigmentace obočí se provádějí tetovacím strojkem a jehlami. Výsledný efekt po vyhojení je přirozené zvýrazněné obočí, úprava tvaru, srovnání asymetrie. Permanentní make-up nenahrazuje klasický make-up

APLIKACE, POSTUPY A SOUHLASY:

Je nutné, abyste na mikropigmentaci přišla odlícená. Případná líčidla obsahují ropné látky a chemické složeny, které mohou ovlivnit celkový zázrak a uchycení pigmentů.

Před procedurou Vám odborně vyměřím a předkreslím tvar. Přitom beru v potaz tvar tváře, šíři očí, posazení dle kostní a svalové struktury a celkový vzhled. Vzhledem k tomu, že se jedná o jemné zvýraznění obočí a drobné srovnání případné asymetrie, nákresem nemusí plně odpovídat Vašemu klasickému líčení. Pokud s nákresem nesouhlasíte / nevyhovuje Vašim požadavkům /, prosím vyslovte jasný nesouhlas během konzultace nákrese, pokud tak neučiníte, pozdějším reklamacím ohledně tvaru apod. nebude již možné vyhovět.

Konzultuji požadovanou barvu, ale její výběr finální výběr provádím já. Vzhledem k tomu, že pigmenty vpravujeme do podkoží je zapotřebí vzít v potaz barevnost a stav Vaší kůže a také znalost složení pigmentu. Berte prosím na vědomí, že vyhojený výsledek se může lišit. Kůže je živý orgán a je pouze v mých silách odhadnout vyhojený tón, v žádném případě ho ale nemohu na 100% zaručit.

Berte také v potaz, že zvýraznění obočí provádím v přirozeném stylu, tedy nevyhovím požadavkům na nepřirozený tvar či příliš výraznou barvu apod.

Proceduru provádím bez prvotních anestetik, anestetika s obsahem lidocainu přidávám v průběhu procedury dle náročnosti. Dále používám speciální kosmetiku pro maximální šetrnost celého zákroku.

Po celou dobu používám jednorázové ochranné hygienické pomůcky – rukavice, tampónky, vatové tyčinky, microbrush, jednorázové kalíšky na pigment apod. Na každého klienta používám sterilní jednorázovou jehlovou cartridge, kterou před Vámi otevřu ze sterilního balení. Dále prohlašuji, že pracuji s certifikovanými mikropigmenty a vedu si podrobné záznamy o průběhu celého zákroku.

Bezprostředně po zákroku je oblast obočí mírně oteklá a obočí se mohou nepatrně lišit. Tyto nesrovnalosti se mohou srovnat až během korekce (další návštěva), kdy je oblast bez otoku.

RIZIKA:

I přes maximální šetrnost a bezpečnost práce, může dojít k nepředvídatelným reakcím na pigment nebo použitou kosmetiku. Tyto reakce zahrnují možné alergické reakce, shlukování pigmentu, viditelné či skryté migrace. Upozorňuji Vás, že i přes veškeré mé zkušenosti, maximální šetrnost a bezpečnost při práci, může k těmto komplikacím přesto dojít. Toto riziko je minimální, ale podpisem stvrzujete, že ho berete na vědomí a proceduru podstupujete na vlastní riziko.

Užívání některých doplňků stravy (zejména Wobenzym apod.), detoxikace těla v průběhu zákroku, hojení může ovlivnit uchycení pigmentu a jeho barevnost. Podpisem beru tuto informaci na vědomí.

U mastnější pleti a problémové pleti (např. dermatitida apod.) je vyhojení pigmentu problematické a barva nemusí odpovídat, pigment se vyhojuje zejména do naštědlých tónů, jeví se rozpitě nebo se pigment uchytí minimálně či vůbec. Proceduru nedoporučuji, a pokud na ní trváte, podpisem stvrzujete svůj souhlas a berete na vědomí tyto rizika.

MOŽNÉ VEDLEJŠÍ ÚČINKY:

Bezprostředně po ošetření je kůže zarudlá, může se vyskytnout menší otok a poté stroupky. V ojedinělých případech může dojít k velkým otokům a hematomům.



One Piercing & Tattoo

KONTRAINDIKACE (KDY NENÍ MOŽNÉ ZÁKROK PROVÉST):

cukrovka s aplikací inzulínu, kardiostimulátor, srdeční choroby, cévní choroby, snížena srážlivost krve, léky na ředění krve, snížena imunita, užívání antibiotik, horečnaté stavy, akutní onemocnění či nachlazení, kožní nemoc, dermatitida, vyrážka (včetně akutní alergické) apod., rakovina v aktivním stádiu či rakovina kůže, v jakémkoliv fázi epilepsie, HIV či jiná přenosná nemoc, alergie na kosmetické látky, alergie na anestetika, alergie na nikl či jiné těžké kovy, sarkoidóza nebo rodinná anamnéza sarkoidózy, těhotenství a kojení, příliš kypilární pleť, příliš mastná pleť, psychické onemocnění či celková psychická nepohoda či úzkost, opor, jakékoliv tetování nesmíte podstoupit minimálně 14 po jakémkoliv očkování

PÉČE PO OŠETŘENÍ:

Potvrzuji, že přebírám odborný text s péčí po zákroku a budu se jím řídit. Beru na vědomí, že špatná nebo nedostatečná péče po zákroku může vést k bakteriální infekci a hnisání, neuchycení pigmentu, vypadávání pigmentu, změny barevnosti a celkově zhoršeným výsledkům. Beru na vědomí, že je nutností používat pouze specializované produkty, které mi doporučila moje stylistka.

Pokud zanedbám péči po ošetření, stylistka má nárok si naúčtovat vyšší cenu za korekci.

ZDE PROSÍM VYPLŇTE!

JMÉNO A PŘÍJMENÍ:

DATUM NAROZENÍ:

TELEFON:

EMAIL:

Potvrzuji, že jsem byl/a seznámen/a s postupem a možnými vedlejšími účinky a riziky. Provozovatel neručí za reakci těla a případné následky z toho vyplývající (zejména nepředvídatelné alergie nebo nepředvídatelné migrace). Prohlašuji, že výše jmenovanými kontraindikacemi netrpím a beru na vědomí možné reakce vlastního těla. Souhlasím s ošetřením a podstupuji ho na vlastní riziko.

Zvýšené slunění, sportování, detoxikace těla, přípravky typu Wobenzym snižují trvanlivost permanentního make-upu. Trvanlivost je individuální nelze garantovat určitou dobu. Z pravidla je trvanlivost PMU obač 8 měsíců – 3 roky. U mastnější pleti negarantují žádnou trvanlivost.

Podpisem souhlasíte se zpracováním osobních údajů pro účely vhodnosti podstoupení procedury a oprávněných zájmů.

Informuji Vás, že svou práci si vždy zaznamenávám sérií fotografií před a po zákroku, případným video záznamem. Fotografie svých prací prezentuji na sociálních sítích a webových stránkách, dále fotografie využívám k reklamním účelům.

Pokud nesouhlasíte s uveřejněním celého obličej, napište níže: NESOUHLASÍM A PODEPIŠTE SE

V

DNE:

PODPIS:

ONE PIERCING - MARKÉTA

+420 601 521 000

MARKETA@ONEPIERCING.CZ



ADRESA

POLIKLINIKA SLAVKOV U BRNA

TYRŠOVA 324 - VCHOD F

ZÁZNAM ZÁKROKU**JMÉNO KLIENTKY:****ZÁKROK PROVEDL:****DNE:****PŘIŠLA KLIENTKA NALÍČENÁ – CO POUŽIVÁ:****POUŽITÉ PIGMENTY:****POUŽITÉ JEHLY:****KRVÁČIVOST:****OTOKY:****STAV KŮŽE / KAPILÁR:****CELKOVÝ POPIS PRŮBĚHU ZÁKROKU:****KOREKCE DNE:****PROVEDL:****STAV VYHOJENÉHO PMU:****POUŽITÉ PIGMENTY:****POUŽITÉ JEHLY:****POZNÁMKY:****DALŠÍ KOREKCE:**

ONE PIERCING - MARKÉTA

☎ +420 601 521 000

✉ MARKETA@ONEPIERCING.CZ

ADRESA
POLIKLINIKA SLAVKOV U BRNA
TYRŠOVA 324 - VCHOD F